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Vážený kliente,

rozhodl jste se pro variantu složení kupní ceny, případně její části, na účet advokátní/notářské úschovy. 

Advokátní / notářskou úschovu je možné z naší strany akceptovat pouze za předpokladu, pokud příslušný smluvní dokument bude obsahovat zejména níže uvedené:

· identifikaci účastníků
· identifikaci nemovitostí, které jsou předmětem prodeje

· podmínky výplaty spravované částky prodávajícímu zvolené dle uvážení smluvních stran (nejdříve po podání návrhu na vklad vlastnického práva do KN)

· závazek advokáta/notáře v případě nesplnění podmínek výplaty vrátit složené prostředky zpět na účty, ze kterých byly do úschovy zaslány, (v případě použití úvěru na úvěrový účet banky a v případě použití vlastních zdrojů na běžný účet kupujícího)

· datum a podpisy účastníků
Dále doporučujeme, aby smluvní dokument obsahoval:

· pevně sjednanou lhůtu, ve které mají být splněny podmínky pro vyplacení složených prostředků prodávajícímu

· prohlášení advokáta/notáře o provedení identifikace uschovatele/složitele, a to ve smyslu § 2 odst. 1 písm. g) zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.
· prohlášení advokáta/notáře, že účet je zřízen v souladu se zákonem o advokacii a stavovskými předpisy České advokátní komory nebo notářským řádem (tedy, že finanční prostředky složené na účtu nejsou v jeho vlastnictví a nemohou být dle platných právních předpisů ani předmětem výkonu rozhodnutí ani nemohou být zahrnuty do majetkové podstaty, pro případ zahájení insolvenčního řízení na advokáta/notáře). Předchozí text v závorce nemusí být ve smlouvě výslovně uveden.
Upozorňujeme, že

· vrácení složených prostředků v případě nesplnění podmínek jejich výplaty prodávajícímu by nemělo být závislé na jakémkoliv dalším úkonu prodávajícího nebo kupujícího vůči advokátovi/notáři (např. doručení žádosti o vrácení kupní ceny, doložení zamítnutí vkladu vlastnického práva nebo přerušení řízení),

· vyplacení složených prostředků z advokátní/notářské úschovy prodávajícímu nebo vrácení kupujícímu by nemělo být podmíněno splněním jakékoliv podmínky ze strany Komerční banky, a.s. (např. předložení souhlasu banky). Komerční banka, a.s. není účastníkem úschovní smlouvy a není, ani nemůže být tedy touto smlouvou vázána.
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