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Vážený pane/Vážená paní,

v souvislosti s poskytnutím hypotečního úvěru máme povinnost vyhodnotit rizika související se zástavním právem k nemovité věci, které bude zajišťovat daný úvěr, a rovněž stanovit hodnotu zastavené nemovitosti. Tento proces je v KB nazýván Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou. 

Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou zajišťuje banka s  minimální součinností vlastníka nemovitosti.
Níže naleznete stručný popis celého procesu:

Nejdříve musí být doloženy námi požadované dokumenty (přehled nejčastěji předkládaných dokumentů pro potřeby zpracování Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou je uveden na straně 2 tohoto dokumentu.)
Následně bude v našem systému zadán požadavek na zpracování Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou konkrétnímu odhadci. O dalším postupu (nejčastěji se jedná o prohlídku nemovitosti, tzv. místní šetření) a jménu odhadce bude vlastník nemovitosti nebo jím zvolený zástupce informován automaticky odeslaným e-mailem. Za tímto účelem je nutné nám předat e-mailovou adresu kontaktní osoby, která bude místnímu šetření přítomna, umožní její prohlídku a má o dané nemovitosti informace.
Odhadce KB bude následně vlastníka dané nemovitosti nebo jím určeného zástupce telefonicky kontaktovat za účelem sjednání termínu místního šetření (zpřístupnění bytu / domu / pozemku). Doporučujeme, aby místní šetření bylo ze strany vlastníka zastavované nemovitosti umožněno co nejdříve. Významně se tím může urychlit zpracování žádosti o hypoteční úvěr.

Upozorňujeme, že odhadci KB je třeba umožnit místní šetření exteriéru i interiéru zastavované nemovitosti.

Místní šetření je spojeno s:

· prohlídkou dané nemovitosti (cca 30 – 60 minut u standardní nemovitosti) za vhodných denních světelných podmínek

· provedením kontrolního zaměření nemovitosti,
· pořízením fotodokumentace exteriéru a interiéru nemovitosti (fotodokumentace stavu nemovitosti, nikoliv osobních věcí, např. starožitností, obrazů, apod.; fotodokumentace je určena pouze pro naši vnitřní potřebu zástavního věřitele)

· předáním listinných podkladů k ocenění nemovitosti (případně je možno s odhadcem domluvit předání elektronických podkladů prostřednictvím elektronické pošty).
Informace o dokončení zpracování Vyhodnocení rizik oznámí naše obchodní místo žadateli o hypoteční úvěr nebo je zaslána informace prostřednictvím elektronické posty na e-mailovou uvedenou pro místní šetření.

UPOZORNĚNÍ: Pro případ dotazů, nejasností, potřeby upřesnění je vhodné, aby si vlastník zastavované nemovitosti nebo jeho zástupce pro místní šetření (prohlídku nemovitosti) připravil všechny dokumenty, které k nemovitosti má k dispozici. Je možné, že některé z nich bude odhadce na místě potřebovat. Touto přípravou může dojít k urychlení zpracování Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou. Prosím ověřte, že jsou případné kopie dokumentů vyhotoveny v čitelné formě. Děkujeme.

Přehled nejčastěji předkládaných dokumentů pro potřeby zpracování Vyhodnocení rizik spojených s nemovitou zástavou.
Dokumenty, které zjišťuje banka (dostupné z veřejných rejstříků):

· Výpis z katastru nemovitostí

· Snímek z katastrální mapy

DOKUMENTY DOKLÁDANÉ VLASTNÍKEM ZASTAVOVANÉ NEMOVITOSTI DLE KONKRÉTNÍ SITUACE – je-li to u dané nemovitosti potřebné

· Nájemní smlouvy (včetně všech dodatků a příloh) - dokládají se v případě, když je nemovitost pronajata (nebo bude pronajímána).

· Smlouvy omezující vlastnická práva - např. smlouvy o věcných břemenech - služebnostech, smlouvy o právu stavby nebo o jiném věcném právu, jsou - li zapsány na Listu vlastnictví v části C.
· Kolaudační souhlas / Kolaudační rozhodnutí/ Oznámení o užívání stavby - dokládá se např. u nově zkolaudované nemovitosti, která ještě není zapsána v Katastru nemovitostí.

· Geometrický plán - dokládá se v případech, kdy je v katastru nemovitosti evidován stav odlišný od skutečnosti (například nesouhlasí poloha a půdorys domu nebo vedlejších staveb, apod.)
· Prohlášení vlastníka budovy - dokládá se jen u bytových jednotek a jen v některých v případech (zpravidla na dodatečné vyžádání), například když je potřebné jednoznačně určit umístění bytové jednotky v domě, nebo když je prohlášením vlastníka budovy upřesněn i rozsah příslušenství (například nedílné užívání konkrétního parkovacího stání, podíly na společných částech domu a pozemcích apod.). V takových případech se dokládá pouze nezbytná část Prohlášení vlastníka týkající se konkrétní bytové jednotky (strany s popisem jednotky, grafická část se znázorněním umístění jednotky na podlaží a první a poslední strana Prohlášení vlastníka).
U výstavby nebo rekonstrukce nemovitosti podléhající ohlášení / stavebnímu povolení dále klient předkládá: 

· Projektová dokumentace stavby k ohlášení stavby nebo ke stavebnímu povolení (nejlépe již s „ověřovacím razítkem“ příslušného stavebního úřadu) - půdorysy podlaží, pohledy, trasy vedení inženýrských sítí a technická zpráva. 

Poznámka: Projektovou dokumentaci upřednostňujeme doložit v elektronické podobě. Případně pokud existuje pouze v „papírové podobě“, je možné předat odhadci k zapůjčení na místním šetření.

· Jeden z následujících dokumentů povolující výstavbu nebo stavební úpravy, zejména:

a)
Územní souhlas nebo Uzemní rozhodnutí vydané stavebním úřadem nebo

b)
Stavební povolení / souhlas s provedením ohlášené stavby vydaný věcně a místně příslušným stavebním úřadem
U samostatných stavebních pozemků klient předkládá:

· Dokument prokazující, že pozemek je stavební (je na něj možné umístit stavbu): 

a)
Územně plánovací informaci vydanou věcně a místně příslušným stavebním úřadem, nebo

b)
Územní souhlas nebo Uzemní rozhodnutí vydané věcně a místně příslušným stavebním úřadem.

· UPOZORNĚNÍ: Doložení pouze části mapy z Územního plánu obce není dostatečným podkladem! Je potřebné doložit stanovisko Stavebního úřadu minimálně v rozsahu Územně plánovací informace. 

· Ve specifických případech (např. pozemek mimo zastavěné území obce, nebo pozemek bez napojení na inženýrské sítě apod.) nelze vyloučit, že pro prokázání zastavitelnosti pozemku bude nutné v průběhu ocenění pozemku doložit i Stavební povolení nebo Souhlas s provedením ohlášené stavby vydané věcně a místně příslušným stavebním úřadem.
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